
 

 

 

 

ATA RESUMIDA DA 35ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MANDIRITUBA/PR 

Data: 11 de dezembro de 2025 Horário: Não especificado (sessão extraordinária padrão) 

Local: Plenário da Câmara Municipal de Mandirituba/PR Presidência: Vereadora Brenda 

Carolina Lecheta Presenças: Altair Soares Ferreira, Brenda Carolina Lecheta, Diogo Michel, 

Edna Osvaldo Rosa da Rocha, Fernando Luiz Teixeira, Tadeu Benedito Machado. Ausências: 

Alex Miguel dos Santos, Gisele Aparecida Leal de Camargo, Guilherme Antônio Chupel de 

Castro. 

Ordem do Dia 

• Aprovação das atas da 33ª Sessão Ordinária e 33ª Sessão Extraordinária de 2025: 

Aprovadas por unanimidade, sem discussões. 

• Segunda votação do Projeto de Lei nº 095/2025 (Executivo): Autoriza doação de áreas 

municipais à União para obras na BR-116. Aprovado por unanimidade, sem discussões. 

Encerramento 

Nada mais a discutir. Sessão encerrada. 

 

Assinaturas:  

Brenda Carolina Lecheta 

(Presidente) 

Gizelly Aparecida Leal Camargo  

(Primeira Secretária) 

Tadeu Benedito Machado 

(Segundo Secretário) 

 

 

 



 

 

 

ATA DA 35ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MANDIRITUBA/PR 
 

Data: 11 de dezembro de 2025 Horário de Início: Não especificado Local: Plenário da 

Câmara Municipal de Mandirituba, Estado do Paraná Presidência: Vereadora Brenda Carolina 

Lecheta Secretaria: Primeira Secretária Gizelly Aparecida Leal Camargo 1. Abertura da Sessão 

A sessão foi aberta com a verificação de presença dos vereadores. 2. Chamada e Presenças Peço 

à primeira secretária que faça a chamada dos vereadores: Alex Miguel dos Santos: Ausente. 

Altair Soares Ferreira: Presente. Brenda Carolina Lecheta: Presente. Diogo Michel: Presente. 

Edna Osvaldo Rosa da Rocha: Presente. Fernando Luiz Teixeira: Presente. Gizelly Aparecida 

Leal Camargo: Ausente. Guilherme Antônio Chupel de Castro: Ausente. Tadeu Benedito 

Machado: Presente. Notamos a ausência dos vereadores Alex Miguel dos Santos, Gisele 

Aparecida Leal de Camargo e Guilherme Antônio Chupel de Castro. 3. Ordem do Dia Passamos 

agora para a ordem do dia. Ata da 33ª Sessão Ordinária de 2025 e 33ª Sessão Extraordinária de 

2025. As atas estão em discussão. Como ninguém quer discutir, estão em votação. Os favoráveis 

permaneçam como estão e os contrários se manifestem. Atas aprovadas por todos os vereadores 

presentes. Segunda votação do Projeto de Lei nº 095/2025 de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a doação de áreas públicas 

que especifica em favor da União para os fins e nos termos que especifica. Os favoráveis 

permaneçam como estão e os contrários se manifestem. Projeto de Lei nº 095/2025 aprovado 

em segunda votação por todos os vereadores presentes. Era o que tínhamos para hoje, senhora 

presidente. 4. Encerramento Não tendo mais nada a ser discutido, declaro assim encerrada a 

sessão. 

Assinaturas:  

Brenda Carolina Lecheta 

(Presidente) 

Gizelly Aparecida Leal Camargo  

(Primeira Secretária) 

Tadeu Benedito Machado 

(Segundo Secretário) 

 


